» Econex

cBeToANOAHOE OoCcBeuleHune

NHCTPYKLUKMA MO YCTAHOBKE
CBETOOMOOHOIO CBETUITbHNKA ECONEX POWER
K PASINIMYHBIM MNOCKNM NMOBEPXHOCTAM
MNP MOMOLLA

KOMMJIEKTA KPEMMNEHWUS 20-05
(apT. 2000005)

Bepcua 1



eeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

Bnarogapum Bac 3a npuo6peTeHne ocBeTUTENbLHOrO Npuéopa Toproeoi mapku Econex®.
1. OCHOBHbIE CBEOEHWUA OB U3OENNA

KomnnekT kpennexns 20-05 (apt. 2000005) npegHasHavyeH nsi yCTAaHOBKM CBETOAMOLHOIO
cBeTunbHMKa cepum Econex Power 75 k cTeHam 1 noTonkam.
KOHCTpYKUMS KPOHLUTENHA NO3BOMSAET perynmpoBaTh Yrosl HaknoHa CBeTUNbHUKa ¢ warom 15°

2. KOMIMJIEKTHOCTb

2.1. B xomnnekT noctasku kpenneHnsa 20-05 (apt. 2000005) Bxoaar:
- Onck noBopoTHbI EP75 - 2 Wit .
- KpoHwTenH Jlnpa EP75 - 1 wr;
- [anka konnayvkoBast M6 - 2 wrt.;
- bont M6x25 - 2 WT.;
- lLlan6a M6 - 6 wrT.;
- WnnuHT 3,2x14 — 2WT.

- bont M8 c konnadkoBow ravkon M8 (no3vumsa 3 PUCYHOK 2) BXOAAT B KOMMIEKT MOCTaBKU
cseTunbHnka Econex Power.

3. TABAPUTHbLIE U MPUCOEOUHUTEJNIbHBLIE PASMEPbDI

30

Y
o

o (o -
]

46
40

85
|
—

5

06

PucyHok 1. NabapuTtHbin YepTex cBeTunbHUKa Econex Power ¢ yCTaHOBMEHHbIM KOMMIEKTOM
KpenneHus

CeTunbHuKM cBeToanoaHble cepumn Econex Power
MHCTpyKUuMs no yctaHoBKe komnriekTa kpenneHus 20-05 Bepcus 1 CtpaHuua 2us 4



eeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

4. YCTAHOBKA N MOHTAX

BHUMAHUE: Bce 3neKTpOMOHTaXHble paboTbl AOMKHbI NMPOU3IBOAUTLCA MPU MOJSIHOCTbLIO
OTKINKOYEHHOM HanpsikeHuun!

MoHTax KOMMMeKTa KpenneHns OCyLLEeCTBNAETCS COrMacHO PUCYHKY 2, B CrieaytoLem nopsake:

4.1. MNMpoaeHbTe wecturpaHHble 6onTel M6x14 (no3.3) n M6x25 (no3.4) B kaHaBky (N03.9).

4.2. HapgeHbTe anck noBopoTHbI EP75 (no3.2) Ha wecTturpanHble 6ontel M6x14 (no3.3).

4.3. MNpunoxute KpoHwTenH-nnpa EP75 (nos. 8) k xxenaemomy MeCTy yCTaHOBKMW, HAHECUTE
pasmeTKy 1 NpukpenuTe ero.

4.4. YctaHoBuTe KpoHwTenH-nmpa EP75 (no3.8) Ha 6onT wecTturpanHHbii M6x25 (nos.4)
npegBapuTenbHO Hages wanby M6 (nos.s).

4.5. 3akpenuTte anck noBopoTHbIN EP75 (no3.2) n kpoHwTenH-nnpa EP75 npu nomowwm ranku

konnaykoson M6 (no3.6) u wanbsl M6 (N03.5) oTperynuposas nepes 3TUM BbICOTY KPOHLUTENHA.

4.6. HacTponTe HYXXHbIN Yrosi HakfnoHa CBeTUITbHMKA U 3adOUKCUPYIMTE ero C MOMOLLLIO LUMUHTA
(nos.7).

4.7. MNogkniounTe NUTaroLWwme npoBoaa CorfnacHoO MHCTPYKLMU Ha CBETUIBbHUK.

N

PucyHok 2. Cxema KpensieHUsi CBETUNbHUKA
1 — cBeTOAMOAHLIN cBeTUNbHUK Econex Power; 2 — anck noBopoTHbin EP75 (2wrT); 3 — 6ont M6x14 (2 wT.); 4 — 6onT
M6x25 (2 wT.); 5 - wanba M6 (6 wrT.); 6 - ranka konnadkosas M6 (2wT.); 7 - WAAKMHT 2,5x12.4 (2 wWT.); 8 — KPOHLUTENH-
nupa EP75.

CeeTunbHuUKM cBeToamonHble cepum Econex Power
WHCTpyKUMA No ycTaHoBKe KomnnekTa kpenneHns 20-05 Bepcua 1 CtpaHvua 3134



eeeeeeeeeeeeeeeeeee

CBUOETENBbCTBO Ob YNAKOBbIBAHUU
0 Komnnekt kpennenus 20-05 (apt. 2000005)

YnakoBaH(bl), B KOnimyecTee Komnnekt(a).

201 r

Nn4Haa noanuncb pacmmcprBKa noanumcu

Nsrotosutens: OO0 "OkoHekc", 400007, PP, r. Bonrorpag, yn. BepwuHuHa 22.
Ten/dakc (8442) 72-77-72 (MHOrokaHasbHbIMN)
E-mail: info@econex.ru

CeeTunbHuUKM cBeToamonHble cepum Econex Power
WHCTpyKUMA No ycTaHoBKe KomnnekTa kpenneHns 20-05 Bepcua 1 CtpaHvua 413 4




